

ИТОГИ ИЮНЯ

Июнь был насыщен на события: мы ездили в командировку в Оренбург, где провели сразу два важных мероприятия для врачей и маленьких пациентов (подробности рассказываем ниже!), совместно с культурно-благотворительным фондом ACTION организовали вечер игр, кино и благотворительности на теплоходе VOLGA DREAM и вместе с вами помогли детям с тяжёлыми заболеваниями печени. Большое спасибо, что вы рядом с нами!

12 308 929 рублей 3 копейки

направлено на программы фонда в июне

«Помощь семье»

Поддержку фонда получили 32 ребёнка на общую сумму 2 370 758,44 рубля. Благодаря вам мы оплатили для ребят лекарства, медицинские исследования, авиабилеты в Москву на обследования, передали продуктовые наборы и средства гигиены.

Один из подопечных, которому вы помогли в прошлом месяце – Илья Сарайкин. Вместе мы смогли оплатить подростку лекарства на 4 месяца и поездку на контрольное обследование. У мамы Ильи не было возможности приобрести дорогостоящие препараты самостоятельно. Спасибо вам, что поддержали мальчика!



«Школа по заболеваниям печени»

8 095 164,90 рубля было направлено на реализацию программы «Школа по заболеваниям печени», цель которой – повышение качества квалифицированной медицинской помощи и развитие ранней диагностики заболеваний печени у детей.

В рамках программы мы помогаем врачам вовремя обнаружить гипераммониемию у детей. Это патологическое состояние, которое характеризуется повышением аммиака в крови, а аммониметр – это портативный анализатор, который позволяет измерить уровень аммиака и спасти жизнь ребёнка. Мы покупаем для региональных больниц и перинатальных центров аммониметры и расходные материалы к ним. В июне удалось оплатить 10 таких приборов – с их помощью можно вовремя распознать гипераммониемию.

Ещё одно из важных направлений работы школы – это создание игровых пространств в больницах, которые помогают выздоравливать и облегчают длительное пребывание в медучреждениях.

В июне мы открыли новые игровые комнаты в Областной детской клинической больнице Оренбурга. Там обустроили место для развивающих игр, зону, где ребята могут отдохнуть на мягких пуфах и посмотреть мультфильмы на проекторе.



Комнаты побуждают больше двигаться: во время совместных игр дети общаются, что-то придумывают. Это помогает снять тревожность, им становится легче находить общий язык с докторами – в позитивной атмосфере маленьким пациентам проще довериться врачу.

У нашего фонда и медицинского сообщества Оренбургской области много планов на дальнейшее сотрудничество. В июне мы провели конференцию для врачей, где обменялись опытом,

обсудили волнующие вопросы, укрепили связи. Оренбург неслучайно выбран местом проведения конференции: в 2024 году этот регион стал пилотным для реализации проекта по развитию ранней диагностики заболеваний печени у детей. Мы уже поставили в оренбургские больницы 9 аппаратов для измерения уровня аммиака в крови. Помимо этого, мы помогаем оплачивать анализы методом тандемной масс-спектрометрии и генетические тестирования детям, у которых подозревают опасные болезни. Всё это позволяет комплексно подходить к диагностике тяжёлых заболеваний печени.

Также важное направление «Школы по заболеваниям печени» – образовательная поддержка врачей.

В прошлом месяце мы девять раз помогли специалистам пройти обучение по программам «Управление гемодинамикой у недоношенных новорождённых», «Развивающий уход и выхаживание недоношенных и маловесных детей» и «Тактика катамнестического наблюдения за детьми с перинатальной патологией». Благодаря этому врачи могут применять новые знания на практике, делиться ими с коллегами, а значит – улучшается качество диагностики и лечения тяжёлых заболеваний печени у детей.



У нас есть постоянный проект «Генетическое тестирование на наследственные болезни с поражением печени», реализуемый совместно с Медико-генетическим научным центром имени академика Н.П. Бочкова. Это оплата генетических анализов детям, чтобы своевременно диагностировать заболевания печени. В июне мы оплатили 20 исследований.

«Помощь больнице»

381 582 рубля было направлено на программу «Помощь больнице». Благодаря этому 19 детей прошли важные обследования в Национальном медицинском исследовательском центре акушерства, гинекологии и перинатологии им. ак. В.И. Кулакова.

«Помощь взрослым»

Мы продолжаем поддерживать наших подопечных даже тогда, когда им исполняется 18 лет – после трансплантации печени пациенты должны регулярно проходить контрольные обследования и принимать лекарства. В июне мы направили 64 884 рубля, чтобы помочь 3 взрослым: удалось оплатить обследования в центре им. ак. В.И. Кулакова.

Оставшиеся средства были направлены на программу «Искусство помогать».

Мы благодарны вам за то, что вы поддерживаете фонд и помогаете ребятам с тяжёлыми заболеваниями печени!